

Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
e-mail: polgarmester.battonya@fabinet.hu
Honlap: www.battonya.hu

33/2016

Jegyzőkönyv

Készült: A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. november 15. napján megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelenlévő képviselők: Marjai János polgármester
Borsodi János alpolgármester
Dr. Hajnal Iván Béla
Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő-asszony

Jelenlévő meghívott: Varga István jegyző
Dr. Czakó Anita aljegyző

Marjai János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt.
Javasolja az alábbi napirendi pontok rendkívüli ülés keretében történő megtárgyalását.

Napirend

1. Pályázat benyújtása a 2016. évi Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása támogatására
2. Csatlakozás a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése az I. világháborús hadisírok felújítására benyújtani kívánt pályázatról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Komlódiné Vidiczki Magdolna és Korobán Éva képviselő megérkezik a terembe.

Marjai János polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy pályázat keretében az elhanyagolt, forráshiány miatt nem megfelelően gondozott első világháborús hadisírok és emlékművek állagmegőrző karbantartására és felújítására van lehetőség. A pályázati program célja, hogy ily módon is ébren tartsa az első világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezetet, s ezáltal hozzájáruljon a közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez. A pályázat keretében megyei, megyei jogú városi, városi, települési önkormányzatok, járási kormányhivatalok pályázhatnak.

Dr. Palkó Lajosné képviselő elmondja, hogy pályázat célja az önkormányzat fenntartásában lévő Közös temető területén található elhanyagolt első világháborús hadisírok és emlékművek karbantartása és felújítása, hősi sírkert kialakítása. Valamint a hadisírok helyi információs, valamint arculati és megemlékezési célt szolgáló kiegészítő elemeinek kialakítása.

Elmondja, hogy megvizsgálta a közös temetőben található hadisírok állapotát. A Közös temetőben nyugvó első világháborúban elesett katonák síremlékei a temetőn belül három parcellában helyezkednek el.

A 8. parcella 1. sorában 1,2,3,4,5 , a 8. parcella 2. sorában 1,2,3,4,5 és a 8. parcella 3. sorában 1,2,3,4 találhatóak első világháborús hősök fejfái, melyek kőkeresztek, megszámozottak, leolvasható a hős katona neve és a temetés dátuma és a nemzetisége. Itt nyugszik 14 orosz és szerb nemzetiségű hadifogoly, akik a háború éveiben kényszermunkára voltak beosztva a helyi földbirtokosok, így Purgly és Beliczey birtokon. Az itt nyugvó hadifoglyok ortodox vallásúak voltak és ezen ok miatt lettek ebbe a temetőbe örök nyugalomba helyezve, hiszen akkor ez a temető a battonyai szerb ill. román ortodox egyházak fenntartásában működött.

Marjai János polgármester elmondja, hogy arról szükséges most dönteni, hogy az önkormányzat be kívánja-e nyújtani a pályázatot. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

249/2016(XI.15.) KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum a Magyarországon fellelhető I. világháborús hadisírok rendbehozatalához szükséges költségvetési eszközök biztosításáról szóló 1551/2016 (X.13.) Korm. határozatban szabályozott I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása pályázatra 2.000.000 Ft összegben. A pályázathoz önerőt az önkormányzatnak nem kell biztosítania.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

2 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Részletesen ismerteti az előterjesztést.

Elmondja, hogy Simonka György országgyűlési képviselő, Szita Károly a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnök levélt továbbította az önkormányzathoz. Leveléhez csatolta a szövetség elnökének Jean-Claude Junker elnök úr részére továbbított levelét. Kérte, hogy az önkormányzat csatlakozzon a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához, kérjük együtt az Európai Bizottságot, vonja vissza a kötelező betelepítési kvótáról szóló terveket.

Borsodi János alpolgármester : Akik vették a fáradságot és elmentek szavazni azoknak 98%-a nemmel szavazott. Szerintem erre tekintettel kötelességünk a felhívást megszavazni.

Marjai János polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő.

A képviselő testület jelenlévő 8 tagja 6 igen 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

250/2016(XI.15.) KT. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához.

Kéri az Európai Bizottságot, hogy vonja vissza a kötelező betelepítési kvótáról szóló terveket, tegyen meg mindent a schengeni határok és az európai polgárok védelme érdekében.

Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező csatlakozási felhívás aláírására.


Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt és bezárja azt.


Marjai János
Polgármester




Varga István Tamás
jegyző